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Анотація 

В статті проведено дослідження впливу використання розподілених об’єктів на хмарних сервісах на 

стійкість децентралізованих систем управління. 
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Abstract 

The article studies the impact of cloud distributed objects use on the stability of decentralized management 

systems. 
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Актуальність проблеми 

При проектуванні будь-якої системи управління особливу увагу приділяють питанню 

стійкості. У дослідженнях [1-2] певною мірою розкрито проблему нестійкого стану системи, 

пов’язану з прихованими в фазовому просторі системи впливами на локальному рівні. При 

використанні розподілених об’єктів на хмарних сервісах можуть виникнути інші фактори, що 

впливають на стійкість децентралізованих систем управління. 

Метою даної роботи є дослідження впливу використання розподілених об’єктів на хмарних 

сервісах на стійкість децентралізованих систем управління, оскільки дане питання розв’язане не 

повністю. 

 

Результати дослідження 

Передача локально розміщених даних в хмару зазвичай відбувається не так швидко, як 

звичайна передача даних по локальній мережі. При використанні в децентралізованих системах 

управління розподілених об’єктів, розташованих на хмарних сервісах, може виникати зсув 

вихідного сигналу по фазі, що спричиняє затримку і робить систему нестійкою [3]. 

В ході аналізу документації хмарних сервісів [4-5] було визначено, що при відправці запиту 

до сервера (вхідний сигнал), час відповіді (зворотного зв’язку) залежить від наступних факторів:  

- час передачі даних; 

- час обробки даних. 

Швидкість передачі даних залежить від фізичної близькості хмари, часу доби та якості 

Інтернет-з'єднання. Набори даних, що займають багато місця, повинні бути упаковані для передачі 

в цілях зменшення розміру файлу або загального числа файлів для більш ефективного переносу 

даних. Деякі хмари також можуть встановлювати обмеження на обсяг даних або число файлів, що 

переносяться. При передачі упакованих даних також необхідно взяти до уваги час архівування [6]. 

Після передачі даних на хмару, швидкість їх обробки спирається на продуктивність самої 

хмари, що напряму залежить від складу ЦОД (центру обробки даних), що використовується в ній. 

Швидкість обробки даних буде залежати від обраних технічного забезпечення, програмних засобів 

та організаційного середовища. В залежності від вимог децентралізованої системи управління, 

потрібно обирати хмару з необхідною продуктивністю, що забезпечить оптимальний час на обробку 

даних [7]. 

 

Висновки 

В результаті дослідження було визначено ключові фактори, що впливають на стійкість 

децентралізованих систем управління розподіленими об’єктами на хмарних сервісах. Оптимальні 

час передачі та обробки даних регулюються стабільністю зв’язку на стороні клієнта, фізичним 



розташуванням самої хмари та набором технічних і програмних засобів, що використовуються в 

ній. 
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